

Charles Aznavourról

	DR. VILÓ (JABBER)	ESZTER A SZŐR	TENKÉLY (KÉZVET)	OLYHÁ (KÉZVET)	REGES (KÉZVET)	MINNER	OSTYÁK (KÉZVET)	MAHO	VILÓSI (KÉZVET)	RETO (KÉZVET)	PAPAK (KÉZVET)	SALYÓ (KÉZVET)	SÁNTOS (KÉZVET)
CZ VEK													
NOTKA (KÉZVET)													
LARÓ (KÉZVET)													
ANET (KÉZVET)													
VEA (KÉZVET)													
KEMTOS													
SAMBA (KÉZVET)													
AZ S (KÉZVET)													
SOKA (KÉZVET)													
KYNNER (KÉZVET)													
BEKOT (KÉZVET)													
LITEL (KÉZVET)													
SZOM (KÉZVET)													

Az osztályfőnöki órákról



Az osztályfőnöki órák helye, tervezése és gyakorlata volt a központi témája a Vajda Péter Gimnáziumban, az elmúlt héten, hétfőn délután tartott nevelési értekezletnek. A témát felvezette dr. Kutas Ferenc igazgató – miután napi aktualitásokról tájékoztatta a gimnázium tanárait – elmondta, hogy az osztályfőnöki órákról nagy általánosságban elmondható, hogy gyakran periferiára sodródnak, pedig az egyik legjobb nevelési „terep” lehetne, a kötelezően elvégzendő adminisztrációs munka mellett. Az igazgató által elmondottakat erősítve tartott rövid előadást az osztályfőnöki órák tervezéséről Mészáros Tünde, a személyiségfejlesztő munkáról Buzásné Harmati Annamária, majd a környezetvédelmi nevelésről Béres Mária.

Az elméleti „alapot” követően, az iskola aulájában a 11. c. osztály segítségével tartott bemutató órát dr. Kutas Ferenc, melyben a „Hogyan viselkedjünk nyilvános helyeken?” témát dolgozták fel dr. Kutas Ferenc és a 11-es osztályosok feladatát. A bemutató órát dr. Kutas Ferenc vezette, melyben a „Hogyan viselkedjünk nyilvános helyeken?” témát dolgozták fel dr. Kutas Ferenc és a 11-es osztályosok feladatát. A bemutató órát dr. Kutas Ferenc vezette, melyben a „Hogyan viselkedjünk nyilvános helyeken?” témát dolgozták fel dr. Kutas Ferenc és a 11-es osztályosok feladatát.

Idézőjel

Az ember addig fiatal, amíg nem irigyli a fiatalokat

(Oscar Wilde)

Magyarként Európában

A Kondoros és környéke Polgári Együttműködés Egyesülete szervez összejövetelt december 3-án, 17 óra kezdettel a kondorosi Betyár Csárdában. Az est vendége lesz dr. Matolcsy György, volt gazdasági miniszter, aki Magyarok Európában címmel tart majd előadást. Az eseményre minden érdeklődőt tisztelettel meghív: **Dankó Béla**

Vendég az elnök

A Szarvasi Nyugdíjas Erőközpont Egyesület december 3-án tartja legközelebbi taggyűlését délután 3 órától a Vas- és Fémipari Rt. ebédlőjében. A gyűlésen a Békés megyei nyugdíjas szövetség elnökét, dr. Pankotai Istvánt látják vendégül.

Bemutatkozik

az új vidékfejlesztési menedzser



Személyes találkozókat szervez az új vidékfejlesztési menedzser, Demeterné Annus Krisztina, 2003. október 16-tól töltöm be a Körös-szögi Kistérségi Területfejlesztési Társulás alkalmazásában a kistérségi vidékfejlesztési menedzser

tisztséget. 2001. nyara óta dolgoztam a szarvasi Polgármesteri Hivatalban a polgármester úr referatúravezetőjeként.

Barátaimra bízva a megbízás, mégis örömmel vállaltam el ezt a feladatot, remélve, hogy a növénytermesztési üzemmérnök és a környezetgazdálkodási szakmérnök diplomáimnak hasznát fogom venni.

Vállaltam, hogy folyamatosan együttműködök a Földművelésügyi és Vidékfejlesztési Minisztériummal, a térségben az önkormányzatokkal, munkáltatókkal, civil szervezetekkel és a lakossággal rendszeresen kapcsolatot

tartok. Bárki megkereshet, aki segítséget kér pályázat elkészítésében, érdeklődik fejlesztési lehetőségekről, központilag meghirdetett pályázati felhívásokról. Helyileg megtalálnak a Szarvasi Polgármesteri Hivatal 1. emeletén a 111-es irodában. A Hivatal ügyfélfogadási idejében készséggel állok minden érdeklődő rendelkezésére. Tel: 66/311-122/154 mellék. Kérem, forduljanak hozzám bizalommal.

Demeterné Annus Krisztina, vidékfejlesztési menedzser

Vajda Péter Művelődési Központ

Lengyel Palota

5540 Szarvas, Szabadság u. 36.

Tel.: 66/210-064

Családi hétvége

Játszóházi foglalkozás a Művelődési Központ szervezésében november 29-én 10⁰⁰-12⁰⁰ óráig. Agyag-agyagformázás kicsiknek, nagyoknak. Szobrászkodjunk, készítsünk marionett babát! Vezető: Debrezenci Ágnes. Belépő: 150Ft, családi belépő: 300 Ft

Szépség-Egészség Nap

november 29-én 15 órától a Lengyel Palotában!

Téma: Az igénybe vett bőr (kezünk, lábunk ápolása), melyre szeretettel várjuk a lányokat, hölgyeket. Vendégünk: Dr. Jobbágy Attila ortopéd szakorvos,

További információ: Tasyné Gazdag Ildikó, Kozák Krisztián
Telefon: 66/210-064



November 28-án, pénteken 19 órától

Anton Pavlovics Csehov

Sirály

Színháték két részben

Makai Imre fordítása alapján

Arkagyina Farkasinszky Edit
Treplov Janovits Sándor
Szorin Dávid Kiss Ferenc
Nyina Csegódi Enikő fh
Samrajev Tóth Tamás
Polina Orosz Anna
Mása Zborovszky Andrea
Trigorin Katona János
Dorn Pálfi Péter
Medvegyenko Csik Csaba

jegyek rendelhetők és válthatók a vajda péter művelődési központban további információ 66/311-464-es telefon
jegyek: I. 1000,- ft II. 800,- ft III. 600,- ft
nyugdíjas, diák: I. 800,- ft II. 600,- ft III. 400,- ft
CSOPORTOS JEGY VÁLTÁSOKRÓL MINDEN 5. JEGY UTÁN 1 JEGYET INGYEN ADUNK.



Már megint a Rosszfiúk

Annakidején a Gével orvul megbiztunk egy videótéka srácot azzal a kellemetlen feladattal, hogy jelenleg érvényben lévő törvényi szabályozások ellenében ugyan másoljon már nekünk néhány filmet az újabb közül – és bizony, jól sejtik, hogy mire is akarok én kilyukadni, az egyik ilyen kis mozi a Bad Boys – Mire jók a rosszfiúk? című opusz volt. Hogy mennyire odáig voltunk érte az könnyen kiderülhet abból a tényből, hogy két hétig egyfelváltva azt dőlödtük, hogy „bedbojzbedbojzacsagonnadú”, meghogy folyton összeszesztünk azon, hogy melyikünk a Will Smith... de miúgy az idő, és forog a folytatás-kerék: kis hazánkba is berobbant a Bad Boys II., azaz, inkább csak bepukkant, mert valahogy nem csaptak köré akkora hírverést, mint amekkorát megérdemelt volna. Pontosan senki sem tudja, hogy mennyi idő is telt el az ominózus reptéri balhé óta, de tény, hogy Mike (Will Smith) és Marcus (Martin Lawrence) még mindig együtt koslatnak Miami utcáin. Persze minden változik: Marcus már unja egy kissé az idegtéppő lövöldözéseket meg robbanásokat, Mikenak meg állandó csajja van, ami csak azért probléma, mert a lány nem más, mint Marcus húga, Sid

(Gabrielle Union)... Közben persze akadnak komolyabb problémák is – az extasy korlátlanul terjed a városban, és mindelemt felbukkan Mr. Hector Tapia (Jordi Mollá), a kökemény gengszter, aki részt szeretne magának az üzletből, s ezért bizony sok mindenre képes.

Az első részhez képest nem sokat változott a felállítás: jó kis akciók, aztán jópofa szövegek, aztán még több akció – persze nem akarok én ironizálni, mert a Bad Boys II. – Már megint a rosszfiúk? azért távol áll (mondjuk) a Seagal Pista szintű ügyű rugdosóddástól. Izgalmas, feszésre vágott kis akciómozi a folytatások minden előnyével és hátrányával, na, jó, azért annyira mégsem vágták feszre, hiszen 150 perces, de tényleg nem untam egy percét sem, nem volt ideges órára-pillantgatás, meg ilyesmi. Olyan, mintha a Halálós fegyver négy epizódjának (és itt remélem nem valami bajor erotikus filmsorozat ugrik be elsőként a kedves olvasónak) legjobb jeleneteit mixelték volna egybe két nagypofájú fekával a főszerepben, és nemutolsórosban ez az első olyan amerikai rendőrmozi, amelynek a végén úgy ahogy van lerohanják Kubát.

Biztosan Castronak is tetszett. **AblakZsiráf**

Rajzok, odúk, etetők

A Vajda Péter Művelődési Központ által meghirdetett Madárvilág nevet viselő pályázat díjazottjainak kiállítását tekinthetik meg az érdeklődők december elejéig a Művelődési Központ Közösségi Házában, a Lengyel-palotában. A Kisebbségi Galériában kiállított alkotások között különféle technikákkal készített rajzok, illetve fából és más természetes anyagból készült madáretetők, madárodúk találhatóak, amiket általános és középiskolák tanulói készítettek.

Az értékelőkor Tóth Tamás, a Körös-Maros Nemzeti Park munkatársa elmondta, hogy igazából a pályamunkák egyike sem ne-

vezhető kifejezetten madáretetőnek, inkább átmenet tükröznek odú és etető között. Bár nagyon szép mind, a pályázat témája a madáretetés volt, ezért kérte, hogy legközelebb jobban vegyék figyelembe a kiírást, és igyekezzenek olyan alkotásokat készíteni, amik jobban illeszkednek a megadott témához. A funkciók keveredését leszámítva a beérkezett pályamunkák pontos és alapos munkáról árulkodnak, amik akár hasznos ötleteket is adhatnak a madárbarátoknak, akik tényleg segíteni szeretnének környezetük madarainak életét.

J. K.



Szarvas és Vidéke Önkormányzati Hetilap. Megjelenik minden csütörtökön. Felelős szerkesztő: Tati László. Munkatársak: Keserű Zsuzsa, Janeszkó Katalin. Kéziratokat nem örzünk meg és nem küldünk vissza.

Szerkesztőség: Városháza 5540. Szarvas, Szabadság u. 25-27. Telefon / Fax: 66/312-284 Email: szvid@szarvas.hu
Kiadja: Szarvas Város Önkormányzata Felelős kiadó: Dr. Melis János • Nyomtatja: Fazekas András és Fiai, Szarvas, Kossuth u. 24. Telefon: 66/313-896
Engedélyszám: HU ISSN 0238-1435

